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Mérési feladat 40 pont

Két hurkapalcat fektess az asztallap
sz¢€lére gy, hogy [/ hosszii szakasza
kilogjon az asztal végétdl mérve!
Nehezékként egy konyvet tegyél a két
hurkapalcara  az  asztal  szélével ]

egyvonalba! < >

Az egyik hurkapalca végére gumigytriit )

erési‘ége}t]tiink. I;de akaszthatod  az //////////////A Y
egyenként 50 g tomegli nehezékeket. A

masik palca a kiinduldsi helyzetet

mutatja.

Mérd meg, hogy fiiggdleges iranyban

mennyivel hajlik le a péalca 50, 100, 150 és 200 g terhelésnél! A lehajlast az dbran y-nal
jeloltiik.

A palca kiallo vége legyen el6szor 10 cm, majd ndveld 15, 20 és 25 cm-re! Mérd meg itt is a
lehajlas mértékét!

Meérési adataidat foglald tablazatba!

Lehetséges, hogy néhany hurkapalca aldozatul esik a mérésnek. Azt is jegyezd fel, ha
bizonyos terhelésnél a palca eltorne!

Abrazold grafikonon a palca lehajlasat a terhelésének fiiggvényében (az /= 10 cm hosszu
palcanal mért adatokat hasznald ehhez)!

Abrazold azt is grafikonon, hogy a lehajlas hogyan alakul a palca kiéllo hossza fiiggvényében,
50 g-os terhelés esetén!

Foglald Gssze a tapasztalataidat! Térj ki arra is, hogy milyen nehézségekkel talalkoztal mérés
kozben!




